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Napomene. Ispit traje 120 minuta. Nije dozvoqeno napu{tawe sale 60 minuta od po~etka ispita. Dozvoqena je upotreba 
iskqu~ivo pisaqke i ovog lista papira. Kona~ne odgovore i tra`ena izvo|ewa upisati u odgovaraju}e ku}ice, ucrtati u 
dijagrame ili zaokru`iti ponu|ene odgovore. Koristiti se belinama i pole|inom lista za koncept. Jasno nazna~iti redni 
broj pitawa na koje se odgovor ili koncept odnose. Popuniti podatke o kandidatu u slede}oj tablici. 
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PITAWA ZADACI Laboratorija OCENA  
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              *   
                 

1. Tri ta~kasta naelektrisawa, Q, −Q, i Q, sme{tena su u vakuumu u ta~kama sa Dekartovim 
koordinatama (a,0,0), (0,a,0) i (0,0,a), respektivno. Izra~unati vektor ja~ine elektri~nog poqa u 
ta~ki sa koordinatama (a,a,a). 
 
 
 
 
 

E i i i= + +x y z  

2. Napisati osnovne integralne jedna~ine za elektrostati~ko poqe u nelinearnoj nehomogenoj 
sredini i odgovaraju}e grani~ne uslove koji iz wih slede. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
  

3. Duga~ak bimetalni provodnik, prikazan na slici, sastoji se od dve trake istih popre~nih 
preseka, specifi~nih provodnosti σ1  i σ2 , respektivno. U provodniku postoji stacionarna 

struja I. Kolike su ja~ine struja u pojedinim trakama? 
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4. Za kolo prikazano na slici napisati jedna~ine po metodu konturnih struja. 
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5. Prosto kolo, prikazano na slici, sastoji se od idealnog naponskog generatora i dva pasivna 
prijemnika. Da li mo`e biti U E/ > 1 ako je ems generatora (a) stalna i (b) prostoperiodi~na? 
Obrazlo`iti odgovore ili ih potkrepiti numeri~kim primerima.  
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6. U kvadratnom namotaju, prikazanom na slici, stranice a, sa N zavojaka, postoji stalna struja I 
(I>0). Zavojak se nalazi u stalnom magnetskom poqu indukcije B (B>0), kao na slici. (a) Pri 
kolikom uglu α je momenat sprega magnetskih sila koje deluju na konturu najja~i? Pri kolikom 
uglu α je kontura (b) u stabilnoj ravnote`i i (v) u labilnoj ravnote`i? 
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(a) α =    (b) α =    (v) α =   

7. U kolu prikazanom na slici je E = 10 V , ω = −1000 1s , θ πE = / 4 , Ig A= 2 , ψ πIg
= − / 2 , 

R = 10 Ω , L = 10 mH  i C = 100 µF . Izra~unati parametre Tevenenovog generatora za prikqu~ke A 

i B. 
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8. Izra~unati ekvivalentnu induktivnost mre`e kalemova prikazane na slici ako je sprega 
savr{ena. 
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9. Koliki treba da budu parametri L i R da bi Maksvelov most, prikazan na slici, bio u 
ravnote`i? Parametre svih ostalih elemenata u kolu smatrati poznatim. 
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10. U kolu prikazanom na slici je e t E t( ) cos( )= +2 ω θ , gde je E = 10 V , ω = −1000 1s  i θ π= / 4 , 

i L = 10 mH . Prekida~ P se zatvara u trenutku t = 0 . Kolika je minimalna, a kolika maksimalna 

trenutna ja~ina struje kalema za t > 0 ? 
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4. Jedno stablo grafa i odgovaraju}i sistem nezavisnih kontura prikazani su na 
slici. Za taj sistem kontura, tra`ene jedna~ine su: 
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5. Ako dowi prijemnik ozna~imo sa 1, a gorwi sa 2, onda je u slu~aju jednosmernih struja, 
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realni nenegativni brojevi. U slu~aju naizmeni~nih struja, 
U
E

Z
Z Z

=
+

1

1 2
 i mo`e biti ve}e od 1 ako su prijemnici 

suprotnih karaktera (na primer, prenapon u rezonantnom kolu). 

6. (a) α
π
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2

, (b) α = 0 , (v) α π= . 
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8. L LAB = 2 . 
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10. imin A= − +( )2 1 , imax A= −( )2 1 . 
 


